

駐港部隊舉行慶祝建軍97周年招待會

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：7月31日晚，中國人民解放軍駐香港部隊在昂船洲軍營舉行招待會，慶祝中國人民解放軍建軍97周年，感謝香港各界長期以來對駐軍工作的關心與支持。

全國政協副主席梁振英、香港特別行政區署理行政長官陳國基、中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄、駐港國安公署署長董經緯、外交部駐港公署特派員崔建春、駐香港部隊司令員彭京堂和政治委員賴如鑫擔任主禮嘉賓。

下午6時30分許，招待會在威武雄壯的中國人民解放軍軍歌聲中開始，現場播放反映駐港部隊建設發展成就的主題短片《向

祖國報告》。彭京堂司令員在致辭中回顧了97年來人民軍隊在中國共產黨的絕對領導下，為民族獨立、國家富強、人民幸福建立的不朽功勳，回顧了駐軍進駐香港27年來堅決聽黨指揮、忠實履行防務職責的生動實踐，表達了對香港特別行政區政府和社會各界長期以來對駐軍關心支持的衷心感謝。

堅定支持特首和特區政府依法施政

彭京堂表示，黨的二十屆三中全會科學描繪了進一步全面深化改革、推進中國式現代化的宏偉藍圖，香港正健步行進在由治及興

的大道上，駐香港部隊全體官兵將高舉習近平新時代中國特色社會主義思想偉大旗幟，深入學習貫徹習近平強軍思想，堅決聽從黨中央、中央軍委和習主席指揮，嚴格遵守《基本法》、《駐軍法》，堅定支持行政長官和特區政府依法施政，加強部隊全面建設，提高履行使命能力，為維護國家安全和香港長期繁榮穩定，為推進「一國兩制」實踐在香港行穩致遠作出更大貢獻。

香港特別行政區政府主要官員、中央駐港機構主要負責人、駐港中資機構代表、部分港區全國人大代表和政協委員、愛國愛港社團代表以及駐軍部分功勳榮譽表彰官兵代表等400餘名嘉賓出席招待會。



中國人民解放軍駐香港部隊昨日在昂船洲軍營舉行招待會，慶祝中國人民解放軍建軍97周年，並感謝香港各界長期以來對駐軍工作的關心與支持。駐香港部隊微信公眾號

首批外籍居民領取內地通行證

外國商會讚新政體現港優勢



▲港澳馬來西亞商會會長、拿督顏溪俊表示，這個新政策充分體現香港「一國兩制」的獨特優勢。記者 蔡啟文攝



▲新加坡商會(香港)委員會成員林文耀(右)和太太Fiona一起申請，並稱讚申請過程流暢。記者 蔡啟文攝

▲港澳奧地利商會前委員會成員Alfred Buchner(中)帶同太太和女兒前來辦理手續，並表示會於本周末到大灣區旅遊及購物。記者 蔡啟文攝

【香港商報訊】記者葉家亨報道：首批港澳居民來往內地通行證(非中國籍)上月10日起開放申請，有部分申請者昨日早上前往位於中環的香港中旅證件服務港島中心，辦理取證手續。他們異口同聲地表示申請證件非常方便，整個流程大約10分鐘內就辦好，跟以往到內地要申請簽證，並在入境時要花長時間排隊過關，快捷得多。



料吸引更多外商來港

港澳馬來西亞商會會長、拿督顏溪俊表示，以往申請手續繁複，護照要有至少半年有效期，入境時要用人工通道大排長龍等，感到非常麻煩。他認為，這個新政策是重要舉措，充分體現了香港「一國兩制」的獨特優勢，大大便利港澳永久性居民中的外國籍商人和專業人士往返內地洽談經辦業務，他將來亦會到無錫視察業務。

由80年代開始已經到內地營商的顏溪俊指出，商會有很多會員自改革開放以來，就大力投資中國內地，涉及房地產、酒店、金融商貿等業務。據他了解，其所屬商會已經有數十人申請，相信新政策會吸引更多外國商人或專業人士來港，並申請來往內地通行證。

讚申請過程快捷方便

新加坡商會(香港)委員會成員林文耀和太太Fiona一起申請，同樣感到申請過程便利，極具效

率，申請人於拍照及遞交文件後，等待大約3星期便可取證。林文耀形容自己心情興奮，每次入境逗留不超過90日對商人而言已經非常足夠，他計劃今個月中到深圳或大灣區考察。

港澳奧地利商會前委員會成員Alfred Buchner帶同太太和女兒，前來辦理手續。Alfred透露女兒在香港出生，未曾到過內地，取證後會於本周末到大灣區。他形容內地風景很美，會到內地旅遊觀光及購物。至於不超過90日的逗留期限，他認為是好開始，希望日後可以再延長。

國家出入境管理局7月10日起為港澳永久性居民中的非中國籍人員簽發港澳居民來往內地通行證(非中國籍)。因投資、探親、旅遊、商務、研討、交流等短期入境事由來往內地，由本人向國家出入境管理局委託的香港中旅集團、澳門中國旅行社社交申請。根據相關規定，持證人在證件5年有效期內可以多次來往內地，每次停留不超過90日。此外，持證人在口岸履行指紋採集等手續後，可免填外國人入境卡，並經快捷通道通關。

港各界譴責美駐港總領事言論失實

【香港商報訊】記者周偉立報道：香港特區政府昨日就美國駐港總領事梅儒瑞接受採訪時對香港維護國家安全、保障人權等情況作出無稽失實言論，表示強烈不滿和譴責。另一方面，針對梅儒瑞攻擊香港權利與自由受到侵蝕，鼓噪所謂「寒蟬效應」，外交部駐港公署發言人表示強烈不滿，予以嚴厲譴責。

港府斥虛偽「雙標」表露無遺

特區政府發言人表示，自香港國安法實施以來，美國一直漠視香港在2019年發生的大型、持續、重創香港社會民生經濟、無日無之的暴亂，通過堆砌故事、穿鑿附會，惡意詆毀香港特區維護國家安全相關法律，對盡責、忠誠和依法維護國家安全的香港特區肆意攻擊，而對香港國安法讓廣大香港居民生活和經濟活動恢復正常、營商環境恢復的實況置若罔聞，其虛偽「雙標」表露無遺。

發言人強調，香港國安法及維護國家安全條例訂明的危害國家安全的罪行精準針對危害國家安全的行為，清楚訂明構成有關罪行的元素和刑罰。奉公守法的人不會誤墮法網。美國駐港總領事發表所謂「寒蟬效應」的言論，純屬對香港國安法及維護國家安全條例的惡意抹黑。

發言人重申，特區政府會一如既往堅定不移、全面準確實施香港國安法、維護國家安全條例及香港特區其他維護國家安全的相關法律，依法有效防範、制止和懲治危害國家安全的行為和活動，同時依法保障香港居民和在港其他人的合法權益、權利和自由，確保「一國兩制」實踐行穩致遠。特區政府強烈要求美國駐港總領事立即停止惡意抹黑，立即停止干涉純屬



本港有多個團體昨午先後前往美國駐港總領事館外請願，並要求梅儒瑞停止干涉香港事務。記者 唐信恒攝

中國內政的香港事務。

外交部駐港公署批「唱衰香港」

外交部駐港公署發言人表示，香港國安法和維護國家安全條例制定實施後，香港社會重回安定，市民依法應享有的各項權利均得到切實保障。世界上沒有絕對的自由，自由從來不是無邊界、無約束、無底線的。

發言人強調，作為美政府駐港代表，梅儒瑞總領事理應恪守領事官員基本職業操守和行為準則，多做促進港美合作的實事，而不是花心思編造謊言，攻擊唱衰香港。我們奉勸梅儒瑞總領事恪守本分，改弦更張，盡早放棄「以港遏華」用心，立即停止插手香港事務和中國內政。

此外，本港有多個團體包括香港社會關注組、保衛香港運動，以及一批自發市民，昨午先後前往位於中環花園道的美國駐港總領事館外請願，他們一致譴責梅儒瑞鼓噪所謂「寒蟬效應」，其行為充分暴露妄圖破壞香港繁榮穩定的險惡用心，請願人士對此表達強烈不滿，並要求梅儒瑞停止干涉香港事務。

運輸署發5個的士車隊牌照 最快9月試運

【香港商報訊】記者葉家亨報道：政府昨日公布的士車隊牌照申請結果，共有5個的士車隊牌照獲批，合共提供3500輛的士，佔全港的士近兩成，獲選車隊均提供網約服務，所有車隊的士亦會提供多項電子支付方式，以方便乘客，並設有客戶服務熱線、不同通訊渠道及投訴機制。政府發言人稱，期望他們為的士車隊制度打響頭炮，建立良好典範，在行業中起示範和帶頭作用，加強乘客對的士服務的信心，逐步改善行業發展前景。

牌照為期5年 須年內投入服務

運輸署署長李頌恩表示，申請期內共獲接15份申請，其中3份申請未能符合要求。評審委員會在符合資格的12份申請中，評選出5份總分最高的申請，分別為Big Boss Taxi Company Limited、CMG Fleet Management Limited、新科發展(國際)有限公司、星群的士服務有限公司，以及泰和管理有限公司。

當局已通知這5名申請人，並會發出有條件牌照暫

准通知，他們須在一年內完成籌備工作並讓的士車隊投入服務。屆時，每個的士車隊會獲發為期5年的牌照。署方會積極推動及協助車隊營辦商，讓的士車隊盡早投入營運。

提供逾3500輛的士佔全港兩成

據介紹，5個的士車隊包括3個市區車隊及2個混合車隊，每個車隊的規模介乎300至1000輛的士，合共提供超過3500輛的士，佔全港的士近兩成。

李頌恩表示，各車隊均提供網約服務，市民可按個人需要，選擇合適車輛類型，如普通的士、豪華的士、輪椅的士等。所有車隊的士均會提供多項電子支付方式以方便乘客。

星群的士是其中一個獲發出牌照的的士車隊，星群的士執行董事鄭敏怡指，收費方面暫時未有實際定價，初步估計預約全新純電動豪華6座的士，會比咪表收費高10%至25%。他續說，預計最快會在今年9月率先推出6座位的純電動豪華的士，並在今年底前有超過120部全新的士投入服務。

Nanhua University | School of Lifelong Learning

生死關懷系列課程

生死教育

初階種子師資國際證照班

釋知賢 教授
英國赫爾大學商學院管理系統博士
南華大學終身學習學院院長
高華大學企業管理學系教授
南華大學系統思考研究室負責人
英國赫爾大學客座講師
佛光山僧團法師

郭慧娟 講師
台灣生死關懷教育推廣協會理事長
台灣死亡咖啡館活動發起人
台灣環保自然葬協會理事長
「臺灣死亡咖啡館」活動主持人
「生命泉源館」活動主持人

原價 HK\$5,588元/人
溫馨優惠價
HK\$4,588元/人

【課程日期】2024年9月13日(五)、9月14日(六)、9月15日(日)
【課程時間】09:00 - 17:00，共18小時
【課程地點】香港佛光道場 (香港九龍灣宏光道1號德京中心B座15樓)
【聯絡方式】54004769/31109000 如林法師

報名及課程詳細資訊 請掃QR CODE!

委辦單位：香港佛光道場 / 承辦單位：南華大學終身學習學院、生死關懷教育推廣協會